



Úřad městské části Praha 10

Váš dopis zn.:
Naše značka:
Vyřizuje jméno/linka:
V Praze dne:

**Vážený zákonní zástupci
žáků ZŠ v MČ Praha 10**

Vážený zákonní zástupci,

v novém kalendářním roce přicházíme s dalšími informacemi, které se týkají otevření Základní školy V Olšínách, ve zrekonstruované secesní budově vedle stanice metra Strašnická. Příprava na zprovoznění probíhá, nová paní ředitelka Mgr. Marie Horčíčková již začala pracovat na přípravě všech potřebných dokumentů, personálním obsazení apod., které povedou ke zprovoznění a slavnostnímu otevření školy 01. 09. 2025. Klíčovými hodnotami, na kterých bude ZŠ V Olšínách stavět, jsou kvalitní jazykové vzdělávání, podpora tělesné zdatnosti a důraz na wellbeing žáků. Výuka angličtiny bude zahájena už v první třídě a bude propojena s dalšími předměty pomocí metody CLIL (Content and Language Integrated Learning), což umožní dětem plynule rozvíjet angličtinu i v dalších předmětech.

Pokud jste přemýšleli nebo přemýšlíte o změně školy pro své dítě a chcete ho přihlásit do ZŠ V Olšínách, postupujte dle následujících kroků:

- a) Pokud jste zákonní zástupci žáků **ze současného 1., 2. nebo 3. ročníku jiných základních škol MČ Prahy 10**, můžete vyjádřit svůj zájem o přestup vyplněním a odevzdáním formuláře *Předběžný zájem o přestup*, který bude od 15. 1. 2025 zveřejněn na webu ZŠ V Olšínách. Tento zájem bude brán jako předběžný a o dalším postupu budete včas informováni ředitelkou školy. Datum a čas vyplnění formuláře nebude mít vliv na přijetí či nepřijetí žáka.

Kritéria pro přestup budou stanovena následujícím způsobem:

1. žák s adresou trvalého pobytu ve spádové oblasti ZŠ V Olšínách, která byla schválena RMČ Praha 10 jako návrh pro obecně závaznou vyhlášku o společných školských obvodech základních škol pro rok 2025/26, schvalovanou Zastupitelstvem hl. města Prahy. Návrh spádové oblasti pro ZŠ V Olšínách najdete [zde](#)
2. žák s adresou trvalého pobytu na území MČ Praha 10
3. žák s adresou trvalého pobytu mimo území MČ Praha 10

Maximální kapacita jedné třídy je 25 žáků. Pokud počet žáků přihlášených k přestupu ZŠ V Olšínách přesáhne maximální kapacitní počet možných přijatých žáků, pořadí určí los pod právním dozorem.

- b) Pokud jste **zákonní zástupci předškolních dětí**, zápis do 1. ročníku proběhne 2. a 3. dubna 2025. Prosíme, sledujte webové stránky MČ Praha 10, kde v nejbližším možném termínu najdete kompletní informace k zápisům do 1. ročníků.

Dovolujeme si Vás upozornit, že nárok na přestup nebo zápis do školy nevzniká automaticky, proto vyčkejte na zprávu nebo rozhodnutí ředitele. Dle zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, ředitel spádové školy je povinen přednostně přijmout žáky s místem trvalého pobytu v příslušném školském obvodu a žáky umístěné v tomto obvodu ve školském zařízení pro výkon ústavní výchovy, ochranné výchovy nebo ve školském zařízení pro preventivně výchovnou péči, a to do výše povoleného počtu žáků uvedené ve školském rejstříku.

Kompletní informace k profilaci školy naleznete také na internetové stránce <https://zsvolsinach.cz/> nebo na Facebooku Základní školy V Olšínách, kde průběžně aktualizujeme zprávy o přípravách k otevření školy. Všechny výše uvedené formuláře naleznete na webu školy v sekci [Zápis a přestup](#).

Vaše další dotazy jsme připraveni spolu s vedením nové školy zodpovědět na plánovaném setkání „Představení školy veřejnosti“ dne **23. 01. 2025 od 17:00 do 18 hodin** v zasedací místnosti K 111 (sál bratří Čapků), na adrese ÚMČ Praha 10, Vinohradská 3218/169. Ke své účasti využijte prosím rezervační formulář <https://forms.gle/3dDXFxEM1FH5gFCEA>, případně nás kontaktujte na adrese katerina.kockova@praha10.cz

Těšíme se na případné společné setkání a na nově vznikající komunitu při ZŠ V Olšínách.

Děkujeme za Váš čas a přejeme Vám, abyste v roce 2025 vykročili na cestu plnou úspěchů a radosti nejen ve škole.

PhDr. Roman Vaculka
vedoucí odboru školství